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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Шановні учасники конференції!

Щиро вітаю вас з початком роботи науково-практичної кон-
ференції «Актуальні правові проблеми інноваційного розвитку 
агросфери»!

Проведення подібних заходів спільними зусиллями кафедри зе-
мельного та аграрного права Національного юридичного універ-
ситету імені Ярослава Мудрого та Національної академії правових 
наук України, зокрема, НДІ правового забезпечення інноваційного 
розвитку стало гарною традицією, яка, безумовно, триватиме й на-
далі. Разом з тим тема сьогоднішньої конференції набуває особли-
вого значення, адже стосується надзвичайно важливого питання 
для всієї України, для її сталого розвитку та соціально-економіч-
ного зростання, а саме – проблеми інноваційного розвитку агрос-
фери.

Агросфера традиційно вступає сферою концентрації продо-
вольчого, екологічного, земельного, соціального та інших інтересів 
як держави, так і її населення. На сьогодні сільське господарство 
України – потужний, орієнтований на експорт сектор національної 
економіки, що значною мірою забезпечує формування ВВП нашої 
держави. Проте його подальший розвиток, без сумніву, неможли-
вий без запровадження інноваційних механізмів і технологій, як у 
сферу виробництва сільськогосподарської продукції, так і в інші 
сфери: переробки, зберігання, логістики, транспортування, марке-
тингу тощо. Лише інноваційний розвиток аграрного виробництва й 
агросфери в цілому здатний забезпечити конкурентоспроможність 
продукції національних аграрних товаровиробників, розв’язання 
наявних екологічних проблем у сфері сільськогосподарського ви-
робництва, а також сталий розвиток сільських територій.

На даний час, законодавство у сфері агроінноваційного роз-
витку характеризується фрагментарністю, декларативністю та, 
як засвідчують фахівці, низькою ефективністю. Отже, юридична 
наука не може стояти осторонь вирішення вказаних проблем, на-
впаки, вона має стати флагманом у процесі їх вирішення, запро-
понувавши правові механізми ефективного і дієвого забезпечення 
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інноваційного розвитку агросфери. Звичайно, за умови об’єднання 
зусиль з представниками економічної, аграрної, технічних наук, а 
також представниками агробізнесу та органів державної влади й 
місцевого самоврядування, адже вирішення вказаної проблеми по-
требує вжиття комплексних заходів. Лише спільні наукові зусилля 
мають реальний потенціал до втілення в життя. 

Глибоко переконаний, що фахові доповіді, повідомлення і дис-
кусії, нові ідеї, погляди та концепції доповідачів та учасників кон-
ференції сприятимуть узагальненню наукових підходів й розробці 
рекомендацій щодо подальшого вдосконалення законодавчого за-
безпечення інноваційного розвитку агросфери.

Бажаю всім учасникам науково-практичної конференції плідної 
та творчої праці. Впевнений, що цікаві та інформативні матеріали 
й доповіді заохочуватимуть до жвавого наукового обговорення та 
поглиблення досліджень у цій сфері, а результати нашої спільної 
праці стануть вагомим внеском у розв’язання актуальних правових 
проблем інноваційного розвитку агросфери.
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